

打造一二三产融合发展新平台

——长子县冻干食品产业园建设初见成效



连日来，长子县冻干食品产业园山西星萌科技公司生产车间内，工人们身着工作服、面戴口罩，将鸡肉、鸭肉等原料进行分切、挑选、装盘，送到

冻干设备的传送带上，再将加工好的冻干食品进行包装，忙碌不已。

冻干食品采用真空冷冻干燥技术，能将新鲜蔬菜、肉类等食材中的水分直接去除，保持食材的色泽、风味、外观性状基本不变，最大程度保留食材中的维生素、矿物质、蛋白质等营养成分，可在常温下长期贮存、运输。这种技术在方便速食、宠物食品中广泛运用。基于冻干食品产业广阔的市场前景，2021年长子县在经济技术开发区筹建冻干食品产业园，2022年引进山西星萌科技有限公司，启动冻干宠物食品加工项目。

2023年4月，该公司一期项目20条生产线陆续投产，年产冻干食品1万吨，产值6亿元，提供就业岗位200多个。产品除供应省内，还销往河北、山东、湖南、江苏等地以及美国等多个国

家。为进一步提高产能，该公司正在推进二期工程建设，规划新建30条生产线，年产能可达2万吨，年产值近14亿元，可提供就业岗位300余个。

山西星萌科技有限公司总经理姜云辉介绍，冻干食品不仅可以直接提高农产品的附加值，更因其方便储存运输、应用场景广泛，突破了地域、节气的限制，有效拓宽了农产品销路，将农产品带到更大的市场。下阶段该公司将依托长子县玉米、土豆、青椒等农产品产业优势，规划建设冻干薯片、冻干蔬菜等产品加工生产线，将本地农产品产业优势转化为企业发展优势，以企业发展助推农业提质增效、农民增收致富，实现互利共赢。

“长子县冻干食品产业园的建成，将会产生连锁效应。在上游可发展农作物种植、饲料生产加工、畜禽养殖和屠宰等产业，在下游可探索电商、文化街区等产业，对推动农业现代化，助力乡村振兴有重要意义。”长子县冻干食品产业园项目相关负责人和朋表示，园区将在土地、手续审批等方面为企业提供高质量服务，助力企业扩大生产规模、提升生产质效，以园区为核心加快形成种养加循环、农工贸一体、一二三产融合的全产业链条，助力长子县农业高质高效发展。

市民广场及北大街商铺还迁首日还迁工作高效有序

本报讯 7月31日，还迁群众期盼已久的市民广场及北大街商铺还迁安置工作正式拉开帷幕，11户还迁户将分区块陆续开始选房。

县委、县政府相关领导一大早来到还迁现场，检查指导还迁各项准备工作，确保还迁工作万无一失。随后，早早前来还迁安置的府西片区还迁户在工作人员指引下，按照资料审核、抓号公房确认、查验房屋、财务结算等流程依次进行，现场忙而不乱，高效有序。

“盼了这么久，终于等到这一天。新商铺比原来好太多了，周边人流量大，我已经迫不及待要装修开业。”还迁户牛嘉雄激动地对记者说，“而且这次还迁政策真的很贴心，充分考虑我们的需求，提供了很多优惠政策和支持，感谢一片光明。”

选房结束后，记者跟随牛嘉雄来到验房现场，工作人员全程陪同下，牛嘉雄一家仔细检查了所选铺的水、电、暖、门、窗等，检查没有任何问题后签字确认。

验房结束后，还迁户就可以办理财务结算，并缴纳公共维修基金。最后，凭借结算凭证领钥匙，提取新房。整个过程全程由工作人员陪同，便捷高效。

县委、县政府高度重视此次还迁安置工作，市民广场及北大街还迁指挥部始终坚持以人民为中心的发展思想，经过前期入户走访、一线调研、交流、征求意见等环节后，科学制定了工作实施意见、设计了还迁选房流程，确保整个还迁过程透明，切实让每户还迁家庭舒心满意。

陈雨彤 阿

县公安局开展“夏季行动”宣传活动

本报讯 7月28日晚，县公安局抓住“村晚”现场人群集聚有利时机，积极开展“夏季行动”专场宣传活动，为晚会增添了独特的“安全味”。

活动中，宣读了《致全县人民的一封信》，表演了长子鼓书、快板，发放了宣传册，多种形式

大力普及反诈、禁毒等相关法律法规，深刻揭示电信网络诈骗类型和套路、毒品的种类和严重危害，引导广大群众主动远离电诈、自觉抵制毒品，共同构筑全民反诈、禁毒坚固防线，为建设平安长子贡献力量。

刘欢 浩东 佳慧

长子县机关事业单位领证独生子女父母退休时一次性奖励对象县级公示

按照《长子县人民政府办公室关于印发长子县机关事业单位领证独生子女父母退休时一次性奖励实施方案的通知》文件精神，现将我县机关事业单位领证独生子女父母退休时一次性奖励对象9人公示如下，请予以监督举报。

举报电话：0355-8322339

公示时间：2024年8月2日至2024年8月8日

具体名单附后

长子县卫生健康和体育局

2024年8月2日

公示名单

序号	姓名	工作单位	生育子女时间	子女性别	领证时间
1	付江斌	长子县市场和质量监督管理局	1990.05	女	1991.04
2	李先苗	长子县疾病预防控制中心	1993.12	男	1995.12
3	索云红	长子县丹朱镇联校	1991.02	男	2008.08
4	连艳果	长子县申村水库服务中心	1995.08	女	1995.12
5	王伟虎	长子县宋村镇联校	1991.12	男	2012.04
6	崔晓林	长子县人民医院	1990.04	女	1990.05
7	李爱香	长子县中医院	1993.05	男	1994.02
8	杨东明	长子县鲍店镇联校	1989.01	男	2016.06
9	张玉峰	长子县人民医院	1990.11	男	1991.04

民族英烈家族楷模

——纪念抗战烈士纪绪公壮烈牺牲80周年

李世钟

常惨烈，“二十八日，将南窜之敌全部包围，激战终日。嗣我火力不济，反复猛烈肉搏，卒将敌全部击溃”。战斗中不仅有常规战，而且有肉搏战，我军伤422人，216名勇士长眠在了张店这块红色的土地上。

南张店村由于地处军事要塞，历来为兵家必争之地。战国时期，这里曾经是“长平之战”的前沿阵地。抗日战争期间，我军多次在张店痛击日本鬼子，仅《新华日报》报道的有关战斗就有5次。其中1940年4月20日报道：“晋东南敌复大肆蠢动，16日晨，长子敌纠集3000余人，在机炮掩护下，大举向南进犯，与我在张店

感染痢疾，卧病在床。鬼子接到密报，从高平赵庄村赶来，突然包围了张店九连环大院，来不及躲避的堂叔被逮个正着。堂叔见已难脱身，便镇静了下来。鬼子问：你是村长李纪绪么？堂叔答：是！站不更名，坐不改姓！鬼子见堂叔大义凛然，面不改色，不由分说要捆绑他。堂叔的母亲田凤奋不顾身地挡在了儿子面前，鬼子残忍地用刺刀将她捅翻在地，老人当即晕死过去。为了得到共产党，八路军的情报，敌人将堂叔打倒在地，拖至院中，狠毒地用满身带刺的酸枣树枝一次次地疯狂抽打，逼问八路军、游击队的下落。羊在祭台旁的大黄狗，趴在车

深切哀悼这位为民族解放事业舍生忘死，奉献青春热血的好村长。山悲水泣恨波滚浪乡亲泪，国难家仇昂昂天地心！家人悲痛欲绝，村民长跪不起，都去了这位勇敢、担当、热心为民的好青年，好村长感谢！为日本鬼子的侵略暴行感到愤慨！更加激发了军民抗日救国的激情。

堂叔牺牲后仅一年，日本帝国主义宣布无条件投降，中国人民取得了反法西斯战争的最后胜利，而纪绪公却永远沉睡在了抗战胜利前的黎明。长治解放的1946年，长子县委、县政府在县城北高庙建起了陵园，堂叔的英名被镌刻在革命烈士名录中，他的事迹被后人永远传颂。

转眼八十年过去了，我们的国家已洗雪了积贫积弱的屈辱，傲然屹立于世界民族之林。三晋大地今非昔比，作为全国能源大省，大力推进资源型经济转型发展，长子县面貌发生了巨大变化。丹朱大地旧貌变新颜，一个现代化城市拔地而起，建设太行山水名城的目标正在实现。

令盼 刘